
Σας είχαμε υποσχεθεί πως θα επανέλθουμε. Ο χρόνος πλέον είναι
κατάλληλος, ώστε εμείς να είμαστε εδώ.

Στα ερωτήματα που είχαμε υποβάλει δημόσια προς το Δήμο Τριφυλίας στις 4/9/2018 και είναι τα
παρακάτω, δεν πήραμε καμία απάντηση:

1. είναι παράνομος ο χώρος εναπόθεσης στο Αλιμάκι; Κι αν ναι, ποιος θα πληρώσει γι΄ αυτήν την
παρανομία, οι από κάτω κι όχι εσείς που κάνετε διοίκηση; Και μάλιστα πληρώνεστε γι΄ αυτό, ίσως δε
βγάλετε και συντάξεις.

2. Έχετε ορίσει σε κάθε Δημοτική Ενότητα σύννομους χώρους εναπόθεσης (πράσινα σημεία); Όχι. Αν ναι,
πείτε μας πότε και με ποια απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου. Τι περιμένετε; Το μεγάλο οικονομικό
κόλπο με τα σκουπίδια;

3. Πόσα χρήματα έχουν στοιχίσει στους δημότες του Καλλικρατικού Δήμου Τριφυλίας τα σαράβαλα
απορριμματοφόρα που κατά καιρούς μισθώνετε;

4. Πόσα χρήματα έχουν στοιχίσει οι επισκευές τόσον αυτών όσο και των ιδιόκτητων μέσων; Με ποια
αποτελέσματα έγιναν; Αλήθεια έχουν εξοφληθεί τα συνεργεία;

5. Πόσες είναι οι χαμένες εργατοώρες από τα σαράβαλα του στόλου σας που μετατρέπονται σε ώρες
περισυλλογής σκουπιδιών, άρα σε ώρες παραγωγής κοινωνικού, πολιτιστικού, οικονομικού έργου;

6. Έχει υπάρξει ένα μικρό εργατικό ατύχημα και συγκεκριμένα ακρωτηριασμός δαχτύλου εποχιακής
εργάτριας καθαριότητας. Το ερώτημα είναι: εάν συνέβαινε ένα βαρύ – θανατηφόρο εργατικό ατύχημα,
ποιος θα το πλήρωνε; Οι υφιστάμενοί σας κι όχι εσείς που κάνετε σαθρή, θολή, ανεύθυνη διοίκηση;

7. Έχετε προειδοποιηθεί για την ύπαρξη τέτοιων ατυχημάτων λόγω της κάκιστης κατάστασης που
βρίσκεται ο στόλος οχημάτων – μηχανημάτων σας;

Βέβαια στο σπίτι του κρεμασμένου δε μιλάνε για σχοινί.

Συνέχεια, σε όλες τις παρεμβάσεις σας, είτε αφορούν τον τύπο είτε τοποθετήσεις σας στα Δημοτικά
Συμβούλια, προσπαθείτε ματαίως το μαύρο να το παρουσιάσετε ως άσπρο.

Σας υπενθυμίζουμε και ταυτόχρονα μεταφέρουμε το μήνυμα στην κοινωνία ώστε να γνωρίζει, ποια είναι η
διοικητική σας πρακτική. Δηλαδή ποια είναι τα χαρακτηριστικά της. Παρατυπίες – παρανομίες,
ελλείμματα ήθους, ελλείμματα νομικής ευθύνης, ελλείμματα διοίκησης, κενό πολιτικής χάραξης
(αυτόματος πιλότος), ανταλλάγματα σε ημέτερους. Συνέπεια αυτών, το διοικητικό χάος και ο
διαχωρισμός των εργαζομένων.

Κύριο χαρακτηριστικό η ευνοιοκρατία στους ημέτερους, για να λένε αυτά που λέτε εσείς και ταυτόχρονα
μια καταδιωκτική συμπεριφορά σε όσους κρατούν το κεφάλι στους ώμους και λειτουργούν με σεβασμό
στη νομιμότητα, στα εργασιακά δικαιώματα των εργαζομένων, με σεβασμό στο περιβάλλον, όπως επίσης
και στα δικαιώματα των πολιτών. Οι οποίοι είναι και οι μοναδικοί σας εργοδότες.
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Καταδιωκτική συμπεριφορά για να σταματήσει η έρευνα για τις παράνομες εναποθέσεις απορριμμάτων
στη λεκάνη του Φιλιατρινού φράγματος. Οι έρευνες σταμάτησαν κι αυτό με ευθύνη δική σας.

Ήδη έχουν περάσει 4 μήνες κι ούτε φωνή ούτε ακρόαση για τις παράνομες εναποθέσεις. Εξόφθαλμη
περιβαλλοντική παρατυπία – παρανομία, όπως όλη σας η διοικητική πρακτική για το περιβάλλον. Όποιος
κρατάει το κεφάλι ψηλά στους ώμους του και κάνει το καθήκον του, είναι εχθρός σας. Διώκεται,
στήνοντας ΕΔΕ. Μια συνήθης και προσφιλή πρακτική σας. Σας υπενθυμίζουμε την καρμπόν ανωμοτί
εξέταση στην Πάτρα κατά τη διάρκεια της διοικητικής σας θητείας στην 6η ΥΠΕ, ενάντια στον Κώστα
Πετρόπουλο, που κι αυτός έκανε τη δουλειά του όπως ορίζει η νομιμότητα.

Όσο δε αφορά την ευνοιοκρατία στους ημέτερους, τονίζουμε για να γνωρίζει η κοινωνία ότι κάποιοι απ΄
αυτούς, αναβαθμίστηκαν σε ρόλους προϊσταμένων και μάλιστα σε τμήματα τα οποία είναι στα χαρτιά.
Φροντίστε να υπάρξουν και στην πραγματικότητα, ώστε να αναβαθμιστεί η παροχή υπηρεσιών προς τις
συγκεκριμένες Δημοτικές Ενότητες.

Τα παραπάνω ισχύουν για το Αποκεντρωμένο Τμήμα Καθαριότητας & Ανακύκλωσης Αετού, Αυλώνας &
Τριπύλης. Εκεί «υποτίθεται» πως προΐσταται ένα λαμπρό τέκνο του μαύρου παρακράτους, που σε χρόνια
ακμής – δύναμης, με μηχανήματα του τότε Καποδιστριακού Δήμου Κυπαρισσίας, σήκωσαν το περίπτερο
απ΄ την Κεντρική πλατεία Κυπαρισσίας (υπάρχουν ντοκουμέντα στον έγκριτο Μεσσηνιακό τύπο).

«Δήμαρχε, άλλαξε μυαλό», απόσυρε την καταδιωκτική ΕΔΕ ενάντια στη Ζωή Πετροπούλου. Επανάφερε τη
συντρόφισσά μας στην προηγούμενη θέση της και ταυτόχρονα εφάρμοσε μια φιλοπεριβαλλοντική
πολιτική, γιατί αυτή αρμόζει στον τόπο και στους κατοίκους του. Μια περιοχή που έχει μετατραπεί σε
ανεξέλεγκτο σκουπιδότοπο από δικές σας διοικητικές πρακτικές, μόνο υποβαθμισμένη – με ό,τι σημαίνει
αυτό – χαρακτηρίζεται.

Καταδείξατε τη συντρόφισσά μας ως υπεύθυνη περιβαλλοντικών παραβάσεων. Μετά την 3ετή ταλαιπωρία
της ήρθε ομόφωνη αθωωτική δικαστική απόφαση.

Η αλήθεια δεν μπορεί να κρυφτεί.
Είμαστε και θα είμαστε πάντα εδώ, αμετακίνητοι στις θέσεις μας.
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